

# Glavna dogadjanja

2019.



1. PROSINCA 2017. – 6. SIJEČNJA 2018.

### DUBROVAČKI ZIMSKI FESTIVAL

[www.tzdubrovnik.hr](http://www.tzdubrovnik.hr)

Dubrovački zimski festival manifestacija je koja otkriva novo lice Grada Dubrovnika, magičnom rasvjetom ističući njegovu bezvremensku ljepotu, otkrivajući kroz posebne događaje bogatstvo različitosti umjetničkih izričaja, zabavnih programa, šarolike gastronomije s dodirrom tradicije i vjekovnih običaja.



24. SIJEČNJA – 2. VELJAČE 2018.

### FESTA DUBROVNIK

Humanitarna zabavno – glazbena manifestacija već se dugi niz godina održava koncem siječnja, uz tradicionalnu dubrovačku zimsku proslavu – Festu sv.Vlaha i Dan grada Dubrovnika. Zabavno glazbeni program redovito je sačinjen od ponajboljih hrvatskih izvođača, uz likovne izložbe, radionice i kušaonice regionalnih vina, Festa za krajnji cilj ima humanitarnu namjenu pomoći najpotrebnijima i obnovi crkve sv.Vlaha.



2.- 10. VELJAČE 2018.

### FESTA SV.VLAHA

[www.dubrovnik.hr](http://www.dubrovnik.hr)

Sveti Vlaho jest baština svijeta, zaštićena nematerijalna baština UNESCO-a od 2009. , jedinstvena festa koja se već 1047 godina slavi na jednak način, katoličkim obredima i veličanstvenom procesijom ulicama stare gradske jezgre , ali i nizom zanimljivih događanja, jer je blagdan sveca kojeg štujemo od relikvije do trpeze , ujedno i Dan Grada Dubrovnika, koji za sve njegove građane ima vrlo posebno značenje, a vizualnom atraktivnošću i snagom kulta sveca zaštitnika plijeni pozornost posjetitelja.



1.– 5. VELJAČE 2018.

### DUBROVAČKI KARNEVO

[www.tzdubrovnik.hr](http://www.tzdubrovnik.hr)

Dubrovački karnevo glavnom svog programa posvećen je djeci i mladima, ali tradicija feste na posljednji dan poklada i maškarane zabave na kojoj se s nestrpljenjem iščekuju samostalne i grupne maske, koje se bave temama aktualnih političkih i društvenih događanja, održala se do danas, pa je svi s nestrpljenjem očekuju..... Na Dubrovačkom karnevalu najatraktivnije maske bit će nagrađene bogatim fondom nagrada, jer će žiri na svakoj od maškarata birati najbolje!



7. – 13. TRAVNJA 2019.

**TIŠINA MOLIM, Dubrovnik i film se vole...**

[www.tisinamolim.com](http://www.tisinamolim.com)

Ovaj filmski događaj u Dubrovniku oduševio je posjetitelje, prije svega izložbom o povijesti filmskih snimanja kreirane na principu „Augmented Reality“ putem koje su se turisti i građani Dubrovnika imali prigode upoznati sa svim poveznicama grada Dubrovnik i filmske kulture posljednjih stotinu godine, te ostalim, raznovrsnim i atraktivnim sadržajima za sve generacije, što je poticaj organizatorima za kreaciju programa za 2019. godinu s brojnim iznenađenjima.



26.- 28. TRAVANJ 2019.

**AKLAPELA – SMOTRA KLAPA**

[www.aklapela.hr](http://www.aklapela.hr)

Aklapela je godišnja smotra najvrjednijih klapskih ostvarenja kroz održavanje nekoliko komornih koncerata odabranih hrvatskih muških i ženskih klapa. Namjera je omogućavanje koncertnih izvedbi na način istovjetan ili blizak izvornom načinu stvaranja i izvođenja tradicionalne hrvatske klapske pjesme.



12. – 26. TRAVANJ 2019.

**DUBROVAČKO GLAZBENO PROLJEĆE**

<http://web.dso.hr/hr/>

Dubrovačko glazbeno proljeće prvi je put organizirano 2017. godine od strane Dubrovačkog simfonijskog orkestra. Radi se o ciklusu koncerata klasične glazbe koji se ove godine održavaju od 12. do 26. travnja, s ciljem obogaćivanja kulturne ponude grada Dubrovnika.



22. – 28. TRAVANJ 2019.

**DUBROVNIK FESTIWINE**

<http://www.dubrovnikfestiwine.com>

Regionalni vinski festival Dubrovnik FestiWine koji će se u travnju održati po peti put u Dubrovniku nudi mogućnost kušanja lokalnih vina, upoznavanje punine okusa crnih i bijelih vina uzgojenih na suncem i solju okupanim padinama Pelješca i plodnom tlu konavoskog vinogorja. Festival će okupiti više od 100 regionalnih vinara koji će imati mogućnost svoja vina predstaviti brojnim vinskim profesionalcima i posjetiteljima. Uspješnost vinara ocjenjivat će međunarodni ocjenjivački sud. Kroz stručne radionice, pod nazivom Vino u turizmu, naši i inozemni stručnjaci prenijet će svoja znanja i iskustva u cilju što uspješnijeg uključivanja vina u turističku i ugostiteljsku ponudu.





28. – 29. TRAVANJ 2019.

### DUBROVAČKI POLUMARATON

<http://www.dubrovnikinternationalhalfmarathon.com/>

Atraktivnost ovog sportskog događaja temeljena je na činjenici da je Dubrovnik – grad domaćin dio UNESCO –a svjetske zaštićene kulturne baštine, smješten na terenu vrlo atraktivnom za maratonsko trčanje, a posebno što će se 2K (dvokilometarska ) utrka s ograničenim brojem sudionika održati na dubrovačkim zidinama, najznačajnijoj dubrovačkoj atrakciji.

Ruta polumaratona duga je 21.1 km, kreće s Ploča, prolazi područjem od Pila do Kantafiga s okretom pokraj ACI marine u Komolcu i ciljem na najljepšem mogućem mjestu – na Stradunu. S motom „Više od utrke“ ovo događanje, kako je zamišljeno, bit će više od samog sportskog događanja, putem trčanja promovirat će se zdravi stil života, sve u “zagrljalju” povijesnih spomenika, uz klapsku pjesmu i blagoslov sveca zaštitnika Dubrovnika – sv.Vlaha – kao elemenata zaštićene nematerijalne baštine u okrilju UNESCO–a.



7. – 18. LIPANJ 2019.

### Ciklus barokne glazbe ORLANDO FURIOSO

<http://web.dso.hr/hr/>

Orlando Furioso u organizaciji Dubrovačkog simfonijskog orkestra održavat će se od 7. do 18. lipnja 2019. u Dubrovniku. Riječ je o ciklusu barokne glazbe.



13. –16. LIPANJ 2019.

### LE PETIT FESTIVAL DU THEATRE

[www.lepetitfestival.com](http://www.lepetitfestival.com)

Le Petit Festival du Theatre je poseban i prepoznatljiv kulturni događaj na kojem se predstavljaju umjetnici i umjetnički talenti iz cijeloga svijeta. Le Petit Festival svake godine podiže zastor otkrivajući kreacije pažljivo izabranih i talentiranih umjetnika bilo da su oni pjesnici, glumci, plesači ili nešto sasvim drugo, te je proteklih godina u sklopu ovog festivala u Dubrovniku sudjelovalo stotinjak umjetnika iz cijeloga svijeta.



21. LIPANJ 2019.

### GLAZBENO – SCENSKI FESTIVAL “ANA U GRADU”

[www.anaugradu.com](http://www.anaugradu.com)

Kratki festival Ana u Gradu predstavlja mladu umjetnicu, vrsnu violončelisticu prepoznatljivog glazbenog stila Anu Rucner u dvojakoj ulozi klasične glazbenice i crossover instrumentalistice. Fantastičan koncert u praskozorje prvog dana ljeta i Svjetskog dana glazbe 21.lipnja izniman je umjetnički događaj i jedinstven doživljaj izlaska sunca na vrhu brda Srđ.



**21. LIPANJ – 5. SRPANJ 2019.**

**MIDSUMMER SCENE**

<http://midsummer-scene.com/>

Midsummer Scene je etablirani festival teatra na engleskom jeziku koji koristeći jednu od najljepših ambijetalnih pozornica - dubrovačku tvrđavu Lovrijenac uprizoruje internacionalnoj javnosti poznate Shakespearove drame, realizirane kroz suradnju engleskih i hrvatskih kazališnih umjetnika.



**28. LIPANJ – 5. SRPANJ 2019.**

**„MEĐUNARODNI FESTIVAL OPERNIH ARIJA – TINO PATTIERA“**

[www.dubrovnik-opera-festival.com](http://www.dubrovnik-opera-festival.com)

Festival nosi ime i organizira se u znak sjećanja na svjetski poznatog opernog pjevača, tenora Tina Pattiera veliko i slavno ime europskih i svjetskih opernih kuća prve polovice 20. stoljeća. Na festivalu, koji ponovno donosi Dubrovniku velike svjetske arije izvode se djela najznačajnijih opernih autora uz gostovanja znanih međunarodnih opernih zvijezda.



**1. SRPANJ – 31. KOLOVOZ 2019.**

**LJETO NA ELAFITIMA, U ZATONU I ORAŠCU**

[www.tzdubrovnik.hr](http://www.tzdubrovnik.hr)

U organizaciji Grada Dubrovnika i Turističke zajednice grada Dubrovnika, na Elafitskim otocima, u Zatonu i Orašcu upriličit će se, kao i već dugi niz godina dosada, zabavno-glazbeni programi s ciljem obogaćivanja turističke ponude. Za tradicionalnih pučkih festa i blagdana na Koločepu, Lopudu i Šipanu, kao i u Zatonu i Orašcu osmišljeno je tridesetak priredbi za dobru zabavu i ugodnu atmosferu.



**10. SRPANJ – 25. KOLOVOZ 2019.**

**70. DUBROVAČKE LJETNE IGRE**

[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)

Dubrovačke ljetne igre i ove će godine okupiti ponajbolje dramske, glazbene, baletne, folklorne, likovne i filmske umjetnike iz cijelog svijeta. Zasnovane na bogatoj i živoj baštini grada Dubrovnika, Igre 70. godinu za redom u razdoblju od 10. srpnja do 25. kolovoza postaju sjecište hrvatskog i svjetskog duha i kulture.





4. -14. KOLOVOZ 2019.  
**LJETNA ŠKOLA FILMA ŠIPAN**

<http://sipan-film.com/>

Na otoku Šipanu svakog ljeta održava se ljetna filmska škola i filmski festival pod nazivom "Ljetna škola filma Šipan". Manifestacija ima međunarodni karakter budući da filmovi, sudionici u programu i gosti festivala stižu iz Njemačke, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Slovenije i Velike Britanije. Pod pokroviteljstvom Grada Dubrovnika, filmski festival u Šipanskoj Luci traje od 4. do 14. kolovoza, a na njemu se prikazuje desetak odabranih filmskih naslova. "Ljetna Škola filma Šipan" u obzir uzima specifičnu situaciju jednog dalmatinskog otoka. Zimi zatvorena sredina, u ljetnim mjesecima kroz kino komunicira sa cijelim svijetom. Školarci sa Šipana stvaraju skupa sa vršnjacima iz Meksika, Engleske, Francuske, Njemačke, Slovenije, Bosne i Hercegovine, SAD-a, Italije, Brazila, Finske. Za domaću pozornost ovog projekta proteklih godina pobrinula su se zvučna imena gostiju i predavača iz samog vrha hrvatske i regijske kinematografije.



27. SRPANJ – 20. RUJAN 2019.

**6. MEĐUNARODNI GLAZBENI FESTIVAL DUBROVNIK U POZNO LJETO**

<http://web.dso.hr/hr/>

Festival koji će trajati do polovice rujna, u pozno dubrovačko ljeto, pokrenuo je Dubrovački simfonijski orkestar kako bi glazbeno – kulturna živost u UNESCO-vom Dubrovniku bila prisutna i nakon završetka Dubrovačkih ljetnih igara. Dubrovački simfonijski orkestar, devedesetogodišnji vitalni nositelj dubrovačke glazbene scene, prestižna imena europske glazbe, najbolja ostvarenja slavni skladatelja u ocharavajućem ambijentu Kneževog dvora prava su poslastica za ljubitelje glazbene umjetnosti.



1.-12. LISTOPAD 2019.

**STRADUN CLASSIC**

<http://web.dso.hr/hr/>

Marija Pavlović, Artist in residence



18. LISTOPAD – 8. STUDENI 2019.

**JESENJI GLAZBENI MOSKAR**

<http://web.dso.hr/hr/>

Jesenski koncerti Dubrovačkog simfonijskog orkestra obuhvaćeni su novim festivalom - Jesenjim glazbenim moskarom. Festival, upravo kako mu ime i govori, nosi pravu lepezu raznolikih glazbenih događanja.



17. – 20. LISTOPAD 2019.  
**GOOD FOOD FESTIVAL 2019**

[www.tzdubrovnik.hr](http://www.tzdubrovnik.hr)

Niz novosti i zanimljivih programa gastronomskog predznaka sadržano je u jedinstvenom projektu TZ grada Dubrovnika, koji je u jesenskom listopadu donio iznimnu dopunu ponude za turiste i goste grada, ali postao omiljen među stanovništvom. U svom novom izdanju Good Food Festival donosi prezentacije kulinarskih specijaliteta tipičnih za naše podneblje, edukativne programe za djecu, kušanje regionalnih vina, kulinarske radionice, te događanja poput „Večere s poznatim chefom“, radionice pripremanja dubrovačkih gulozeca, posebne menije u dubrovačkim restoranima, „Eat&Walk“ gastro ture i druga iznenađenja.



PROSINAC 2019. – SIJEČANJ 2020.  
**DUBROVAČKI ZIMSKI FESTIVAL**

[www.tzdubrovnik.hr](http://www.tzdubrovnik.hr)

Jedinstvena mjesta svjetske kulturne baštine poput Peskarije, Pila i Lazareta će živnuti u novom ruhu okićena blagdanskim rasvjetom. Dovedite djecu na klizalište ili na predstavu „Božićna bajka“, zagrijte se s kuhanim vinom, uživajte u priklama (fritulama) ispred Katedrale ili zaplešite pod šatorom pored Orlandova stupa. Zabavite se u kazalištu, posjetite galerije i muzeje, naučite kako se rade tradicijske dubrovačke slatke delicije.



**ADVENT U GRADU**

Paljenjem Božićne rasvjete i prve adventske svijeće, započinje program Dubrovačkog zimskog festivala - Advent u Gradu. Jedinstvenost Dubrovnika vidljiva je i u mjesecu darivanja. Božićni sajam postavljen je na najljepšoj dubrovačkoj ulici – Stradunu, na kojem će se predstaviti tradicijski obrtnici koji će izložiti svoje rukotvorine, božićne ukrase, ali i ugostiteljsku ponudu božićnih kolača i slastica. Probajte i vi zapjevati tradicionalnu dubrovačku kolendu, kojom se od davnina u Dubrovniku na Badnji dan i na Staru godinu čestita i želi radosne blagdane!



**DOČEK NOVE GODINE**

Brojni posjetitelji Dubrovnika dočekat će Novu 2020. godinu uz spektakularan glazbeni program, koji započinje već u jutarnjim satima Stare godine. Novogodišnji program obuhvaća raznovrsni zabavni trodnevni program, u kojem će svatko naći nešto zanimljivo. Nova godina će započeti već tradicionalnom Novogodišnjom utrkom od 10 km, a posebna poslastica je svečani koncert Dubrovačkog simfonijskog orkestra uz kamenice i pjenušac prvog dana Nove godine u podne.